

发挥文艺创作资源优势 丰富“两学一做”形式内容

本报讯(通讯员任宇华)“两学一做”学习教育开展以来,区文化馆党支部立足业务特色和岗位特点,充分发挥馆内人才资源优势,积极开展创新创作活动,推出一批原创精品,为全区“两学一做”的深入开展提供了形式多样、内容丰富的文化服务。

送诗进社区,学习成效强。文化馆党员结合“两学一做”学习内容,创作文字作品《砥砺前行莫忘初心》、《我是党员》,选送参加区委宣传部演讲比赛和文化委主题征文比赛。其中散文诗《我是党员》

作为引导坚定理想信念的优秀作品,提供给共建支部八角古城南里社区党委,在强化学习教育成效的同时丰富了社区文化生活。

精彩随手拍,感动天天见。文化馆文化活动频繁,曾创一日四场演出的记录,文化馆支部积极响应文化委党委“文化风采手机随手拍”的号召,组织党员群众随时记录活动风采和精彩瞬间,以及支部党员锐意进取的精神面貌,利用微信、微博、官方主页等现代化信息交流渠道,积极宣传我区群众文化生活情况,展现文化人的服务风采。

带头搞创作,原创作品多。在石景山区第33届“古城之春”艺术节闭幕式暨夏日文化广场开幕式上,文化馆支部精心挑选一批原创文艺精品节目进行展演。观众纷纷点赞:“能文能‘舞’能创作,文化馆党员真不简单。”

冲击群星奖,党员作用大。文化馆支部党员刘洋等同志带领馆办团队,连续数月加班加点,创作舞蹈《邻里守望》;王莉等同志排演评剧小品《五里坨的笑声》,通过激烈竞争,获得代表北京市角逐全国第十七届“群星奖”的资格,使区文

化馆首次同时具备参加“群星奖”两个剧种竞赛的机会,充分展现了党员模范带头作用。

传承形式新,传统再弘扬。文化馆支部党员孙刚、祁世檀等多名同志根据我区非遗故事创编了魔幻儿童剧《石景山的传说》,应观众要求在一个月内连演12场,惠及观众2000余人,深受家长和孩子们的喜爱。该剧引导青少年热爱石景山、热爱母亲河,诚实守信、为人正直,为非物质文化遗产的传承提供了新的典范,开创了良好的创作新风。

我区深入开展劳动保障监察工作

本报讯(通讯员朱涛 郑小龙)据了解,目前石景山区城市景观提升工程共14个项目,26个工程标段,涉及承包单位18个。大部分项目已接近尾声,竣工日期多在7月底、8月初,并已陆续进入农民工工资支付阶段。近日,由劳动保障监察大队队长带队,积极联络工程主管单位城管委环境办及各街道城建科,深入开展专项检查。

此次检查的主要内容是农民工工资支付和遵守高温津贴规定的情况。劳动保障监察大队采取突击检查和规范宣传相结合的方式,开展了四方面工作:一是敦促施工款项及时到位;二是检查用工手续材料合法合规;三是做好维权宣传工作;四是确保高温补贴及时发放。

通过专项检查,摸清了我区此类工程的底数,建立了台账。其中发现个别工地工程款拨付与工人结清工资时间差,有欠薪隐患的问题。针对这一情况,劳动保障监察员当面做出政策解释,并对承包单位提出具体防范要求,及时疏导矛盾引导合法维权。检查期间共发放宣传材料300余份,涉及工人580名,为保障农民工合法权益作出了积极努力。

●2016年我区进一步加强对医保医师的从严从细管理,全面实现“三个细化”,即:细化协议内容,细化服务形式,细化管理环节。截至目前,全区79家定点医疗机构2484名医师纳入医保医师管理,违规医保医师共计285人次,涉及定点医疗机构33家,违规金额共计66456.25元。

田雨晴

军地融合 科技强军

本报讯(通讯员裴菊芳)八一建军节前夕,石景山区科普大讲堂走进军营,走近中部战区部队官兵的身边。通过科普讲座、现场体验的形式为部队官兵带来科普资源、科普知识,加强军地互动融合,把科学精神、科学思想、科学方法带给部队官兵。活动特邀国家救援中心专家为广大官兵带来应对地震等突发自然灾害的急救知识,结合“黄金十二秒”、“地震活命三角区”,指导官兵如何迅速选择避险地点和避险行动,以及如何心肺复苏等紧急救援知识。活动举办受到部队官兵的一致认可和好评。此次活动是在加强军民融合、科技强军方面的重要举措。我区目前正在大力实施重点人群科学素质提升工程,积极开展科普进机关、进军营、进企业、进学校、进社区“五进”活动,其中“进军营”是全区科普工作的重中之重,今后,区科委将通过“走出去”与“请进来”相结合的方式,以点带面,促进广大部队官兵科学素质的提升,逐步与部队之间形成长期稳定的联动科普机制,为我区全面深度转型、高端绿色发展营造良好氛围,努力开创全区科普工作的新局面。



非法集资宣传口号 非法集资不受法律保护 参与非法集资活动风险自担



眼科医院新举措 惠民京西国医馆



中国中医科学院名誉院长兼眼科医院名誉院长唐由之教授和中国中医科学院副院长兼眼科医院院长范吉平教授为京西国医馆揭牌

中国中医科学院眼科医院是国家中医药管理局在京直属医院之一,是一所集承担医疗、科研、教学为一体的“三级甲等中医专科医院”。

京西国医馆位于门诊大厅一层东侧,成立四年来,秉承“以病人为中心”的理念,汇集了中国中医科学院及其直属西苑医院、广安门医院、望京医院、眼科医院及北京中医药大学附属医院的国医大师、学术权威、知名专家,以及医学博士、硕士等各学科专业人才,极大地方便了京西地区居民的高层次中医诊疗需求。诊疗范围包括:脑病、心血管病、肺病、脾胃病、肾病、内分泌、风湿病、中医肿瘤、外科、皮肤科、骨科、妇科、儿科、耳鼻喉等各专科常见病和疑难病。

京西国医馆旨在充分发挥中医药特色和名老中医技术优势,继续发扬“仁爱、和谐、敬业、自强”的精神,开拓进取,与时俱进,为中医事业的繁荣与发展,为人类的健康事业做出贡献。

弘扬中医文化,关爱患者健康!



肾病专科

诊疗范围: IgA肾病、慢性肾衰、肾病综合征、急慢性肾炎、糖尿病肾病、蛋白尿或血尿、痛风性肾病、高血压肾损害、紫癜性肾炎、狼疮性肾炎、尿路感染等肾内科常见病和疑难病。

聂莉芳: 主任医师、国家级名老中医、教授、博士生导师。

出诊时间: 周一下午。

张振忠: 主任医师、著名中医肾病专家、教授、博士生导师。

出诊时间: 周二上午。

张昱: 主任医师、著名中医肾病专家、教授、博士生导师。出诊时间: 周四下午。

王怀彬: 主任医师, 教授。出诊时间: 周一下午、周三上午、周五下午。

风湿病专科

诊疗范围: 风湿及类风湿性关节炎、强直性脊柱炎、系统性红斑狼疮、皮炎肌炎、风湿性肌痛、痛风、干燥综合征、硬皮病、成人斯蒂尔氏病、产后风湿病、白塞氏病、骨性关节炎等风湿科常见病和疑难病。

胡荫奇: 主任医师、国家级名老中医、教授、博士生导师。出诊时间: 周四上午。

肺病专科

诊疗范围: 哮喘、肺纤维化、慢性阻塞性肺病、肺部感染、慢性咳嗽、肺心病等呼吸内科常见病和疑难病。

王书臣: 主任医师、国家级名老中医、教授, 研究生导师。

出诊时间: 周三上午。

徐凌云: 主任医师、著名中医内科专家、教授、研究生导师。

出诊时间: 周六上午。

刘志敏: 副主任医师 出诊时间: 周五上午。

周围血管病专科

诊疗范围: 糖尿病下肢病变、动脉硬化性闭塞症、血栓闭塞性脉管炎、多发性大动脉炎、雷诺病(症)、红斑性肢痛症、网状青斑、手足紫绀症、下肢水肿、坏疽、血栓性浅静脉炎、深静脉血栓形成、原发性深静脉瓣膜功能不全、下肢静脉曲张及并发的下肢水肿、色素沉着、瘀积性皮炎等。

陈淑长: 主任医师、国家级名老中医、教授、博士生导师。

出诊时间: 周四上午。